

特色
词条

周迅

Zhou Xun

·中国女演员、歌手



目录

- 1 现任男友
- 2 个人感情
- 3 人物评价
- 4 祝福

热点关注

昨日凌晨1点24分,演员周迅在官方微博上,公开了与男友的照片,什么都不说,直接丢了一条男友的百科链接,请大家戳屏。这种“简单粗暴酷炫”的公开方式引来网友疯狂点赞,“不愧是‘迅哥’”。恋情公开之后,昨日下午,周迅在朋友圈中回复媒体:“各位亲朋好友,祝福都收到了,谢谢大家了,多多关照啊。”又发送爱心图案,看得出心情正是大好时。而周迅宣传总监章先生向媒体表示,周迅之所以选这张照片公布恋情,是觉得有种“民国佳偶,巴黎重现”的feel。至于两人是否谈婚论嫁,她则称目前两人都是未婚状态,周迅觉得公开恋情能减少不必要的麻烦,以后可以公开出入。昨天网友纷纷甩链接公布恋情,还模仿合拍起知青合照,迅哥引领的是一个潮流啊!南都供稿

甩个链接公布男友,迅哥真是“简单粗暴酷”!

微博公开新恋情,曝光与男友的合照

一张黑白照,一条百科链接男友介绍,迅哥儿的恋情公布真的是“惜字如金”,只在黑白照片上P上一句:“This is Archie,请大家多多关照”。这个示爱方式被网友纷纷点赞,表示这实在是最“简单粗暴酷炫”方式啊,“这样百度来的男友方式,酷毙了,以后明星都照这个样公开吧。”网上一片祝福声。还有时尚人士一眼看出黑白照中,周迅的夹克和包包都来自Chanel 2014高级手工坊系列,“照片像是一对美知青拍的老照片,但从周公子的衣服判断,绝对新得很”。周迅宣传总监章先生向媒体表示,周迅公布的照片是5月4日在巴黎拍的,之所以选这张,是觉得有种“民国佳偶,巴黎重现”的feel。

还有网友爆料称,去年8月目击过迅哥儿和新男友约会,而高圣远的好友则称两人去年就开始交往了,而且高圣远的中文有很大进步。去年港媒传出周迅与梁朝伟、谢霆锋的绯闻时,两人其实已经在交往了。至于为何选择昨日才公开,部分网友分析这可能是为周迅新作《窃听风云3》宣传造势。但据知情人分析,周迅其实在《窃听风云3》中戏份不多,并非为新片宣传,而选择昨日公开恋情,原因只有一个,就是——他们被拍到了。各位亲,是否还记得前两天刘强东在机场与娱记起冲突的事吗?当时有八卦博主爆料,其实人家拍的是周公子啦。



昨日周迅晒出与男友高圣远的合照,并甩出百科链接介绍男友,请大家关照。

1 现任男友



周迅男友名字为高圣远 ArchieDavidKao, 1969年12月出生于美国首都华盛顿,成长于弗吉尼亚州,是好莱坞最知名的华裔影星之一。他曾被美国《人物周刊》评为最性感男人。高圣远还是美剧熟面孔,在《CSI》中饰演技术员阿奇·约翰逊出名,参演过《雪花秘扇》,还出演《绝望主妇》《英雄》等剧,与李连杰、郑秀文都合作过!高圣远现在是新美剧《芝加哥警署》(Chicago PD)中的固定演员之一,长驻美国芝加哥。

另外,这位幸运儿又被围观小伙伴们指出,他的脸像吴彦祖、福山雅治、李泉、霍建华……各种撞脸版本都冒出来了……

2 个人感情



窦鹏、贾宏声、朴树、宋宁、李亚鹏、李大齐、王烁、高圣远,这些年,一共有8个男人出现在周迅的情感生活中,每次恋情都是全心投入、不管不顾地“狠狠”爱。现在的她还会这样吗?她曾经接受记者专访时,是这样回答的:“会啊,谁对感情都会吧!但这种投入肯定跟小时候的不一样,小时候要死要活的,现在不会了。投入的方式不一样罢了。人还是不能太孤独的。”

3 人物评价

恋爱英雄迅哥:她有那种哪里倒就在哪里再跌倒的二劲

迅哥从来都很愿意让人知道她是怎样的人,这种不设防的性格对导演把握演员很重要,所以她是导演的宠儿。冯小刚说,在新一代女演员中,周迅称得上No.1,而且没有人能够屈居亚军。李少红则称她为发光体。但是在恋爱界,一次次勇敢敞开心扉,亮出底牌,她就是一个伤自己没商量的性格。迅哥这样形容恋爱中的自己:“我属于那种奋不顾身直至把自己烧干了为止的人。”对待感情,她身上有种“在哪里跌倒就在哪里再跌倒”的二劲儿,她轰轰烈烈痛吻了很多圈中青蛙,漂亮的是,在没碰到自己的真命王子之前,从不言败,从不颓态。

杨澜问过迅哥,你吃了那么多亏,想改改吗?她说,不想。既然勇敢和坦荡在大多数时间里都是那么美好的两个词,我为什么要去改变呢。这是迅哥让人心疼的地方。迅哥说自己是生活白痴,速冻饺子都煮不利索,她生如美丽版的杜拉斯,“爱之于我,不是肌肤之亲,不是一蔬一饭,它是种不死的欲望,是平凡生活中的英雄梦想”就是她的生活脚本。

4 祝福

● 你这女子,够霸气。 ● 迅哥叨爆了,直接甩百度链接,恭喜周公子、贺喜周公子。 ● 就冲这张照片,这个链接,周迅和章子怡之间,就隔了100万个刘强东。